

Информация о ходе реализации мероприятий по противодействию коррупции в
Администрации Солонешенского района, ее отделах и комитетах
по итогам 9 месяцев 2018 года

В Администрации района в сфере противодействия коррупции приняты и действуют все необходимые муниципальные правовые акты, создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. Все нормативные правовые акты Администрации района и Солонешенского районного Совета народных депутатов проходят правовую экспертизу в юридическом отделе Администрации района и в прокуратуре Солонешенского района. В 2018 году за 9 месяцев принято 39 нормативно правовых актов.

Для предотвращения нарушений антикоррупционного законодательства среди муниципальных служащих проводится разъяснительная работа: на сайте администрации района размещены Рекомендации по соблюдению государственными (муниципальными) служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям; в июне 2018 года проведен обучающий семинар по предотвращению и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе, а также соблюдению служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям; в целях повышения уровня правосознания муниципальных служащих в сентябре 2018 года проведено мероприятие по осуществлению антикоррупционного просвещения в сфере противодействия коррупции. Изменения действующего законодательства в области противодействия коррупции доводятся до муниципальных служащих на аппаратных совещаниях у главы района. Все нормативные правовые акты по противодействию коррупции размещены на сайте Администрации района.

В результате проведенной профилактической работы обращений граждан и организаций в Администрацию Солонешенского района о фактах проявления коррупции со стороны муниципальных служащих не поступало. Фактов склонения служащих к совершению коррупционных правонарушений не было.

В 1 полугодии 2018 года (до 30 апреля) управлением делами Администрации района осуществлялся прием справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, должности которых включены в Перечень должностей муниципальной службы Администрации Солонешенского района Алтайского края, замещение которых связано с коррупционными рисками, за 2017 год. Проведен анализ 14 сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими органов местного самоуправления за 2017 год, а также проанализированы сведения о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера граждан, претендующих на замещение должности муниципальной службы - 10. В установленные законом сроки сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих размещены на официальном сайте Администрации Солонешенского района Алтайского края. Замечаний по поданным сведениям не было, к дисциплинарной ответственности муниципальные служащие за подачу недостоверных или не предоставление сведений, не привлекались.

Управлением делами постоянно проводится анализ соблюдения муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений. За отчетный период не возникало случаев несоблюдения муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции.

Случаев коррупционных правонарушений со стороны муниципальных служащих Администрации района за 9 месяцев текущего года не имелось. Муниципальные служащие регулярно информируются о необходимости заблаговременного оформления уведомления представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу. Уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы не поступало.

Комитетом по финансам, налоговой и кредитной политике были обеспечены открытость и прозрачность бюджетного процесса и бюджетной информации и велось информирование общественности о выработке и приоритетах бюджетной политики, разработке проекта бюджета муниципального образования, контроле за исполнением бюджета муниципального образования через проведение публичных слушаний, публикацию в газете и на сайте Администрации района.

Комитетом по финансам, налоговой и кредитной политике Администрации района проведено 2 контрольных мероприятия, в том числе:

- 1 плановая ревизия финансово-хозяйственной деятельности, в ходе которой проведена проверка обоснованности расходования средств местного бюджета, соответствия заключаемых договоров и контрактов на поставку товаров, работ и услуг действующему законодательству.

- 1 плановая проверка в сфере закупок соответствия Федеральному закону от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

Утверждено 3 административных регламента, предусматривающих предоставление муниципальных услуг в электронном виде.

В целях исполнения Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020 годы, принятого Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378, в новой редакции утвержден План противодействия коррупции в муниципальном образовании Солонешенский район на 2018 – 2020 годы (постановление Администрации района от 16.07.2018 № 376).

Все разделы официального сайта, как и деятельность Администрации района в целом публичны, доступны и открыты для населения.

Жители района имеют возможность обратиться с вопросом или жалобой лично на приеме у главы района, а также в интернет - приемную Администрации района и получить ответ лично или на указанный адрес (электронный, почтовый).